
ISSN 2076-9326. Вісник Книжкової палати. 2011. № 5 

 1

УДК  655.5(477) 

Книжковому роду — нема переводу 
12 квітня Україна відзначила 50-річчя першого польо-

ту людини в космос. Безперечно, ця подія знайшла відобра-
ження у програмі XIII фестивалю "Світ книги — 2011", що 
традиційно наприкінці квітня проводився у Харкові. Серед 
гостей книжкового дійства був Леонід Каденюк, перший 
космонавт незалежної України, Герой України. Утім, не 
гостем, а активним учасником. У ході творчої зустрічі з від-
відувачами фестивалю Леонід Костянтинович репрезентував 
свою книгу "Місія — космос" (видавництво "Пульсари"), 
яку було відзначено дипломом Ґран-прі в номінації "Вибір 
читача". Цю нагороду автору вручив директор Книжкової 
палати України М. Сенченко (фото 1). 

 
Фото 1 

У цій же номінації відзначено й книгу популярної ар-
тистки та телеведучої Руслани Писанки "Кулинарные соблаз-
ны от Киевской Руси". 

Церемонія нагородження переможців конкурсу "Світ 
книги" відбулася в день відкриття фестивалю. Ґран-прі "Зо-
лотий Фенікс" отримали у номінаціях: "Видавництво ро-
ку" — видавництво "Творча майстерня "Переплітання та 
реставрація" (директор Віра Шевченко) — за досягнення 
якості видавничого та поліграфічного виконання; "Книга 
року. Всесвіт у долонях" — видавничий дім "Весна" (дирек-
тор Людмила Олександрова) — за серію словників-довід-
ників з вивчення української та іноземної мов "Словникова 
скарбничка"; "Книга року. Хочу все знати" — ТОВ "Хай-
Тек Прес" (директор Тетяна Бабенкова) — за підручники для 
студентів вищих навчальних закладів технічних, юридич-
них, економічних спеціальностей (затверджені Міністер-
ством освіти і науки, молоді та спорту України); "Книга 
року. Є тільки мить" — авторський колектив книги "На 
алтарь призвания. Очерки о педагогических династиях 
Харьковщины" за загальною редакцією доктора історичних 
наук Катерини Астапової (видавництво Харківського гу-
манітарного університету "Національна українська академія"); 
"Відкриття року. Фаворити медіа-простору" — письмен-
ник, директор видавництва "Добрині" Василь Добринін — 
за створення літературного сайту http://www.dobryni.com.ua 
для письменників та критиків. 

Диплом Ґран-прі в номінації "Вибір читача" вручено 
ректору Харківського національного університету внутріш-
ніх справ Олександру Бандурку за книгу "Коріння родово-
ду". Крім того, на фестивалі було вручено й спеціальні при-
зи. Почесну відзнаку "Кращий книгорозповсюджувач" у 
номінації "Відкрита книга" журі присудило Олександру 
Васеленку — за створення та розвиток універсальних та 
спеціалізованих книготорговельних мереж; помічнику на-

чальника ГУ МВС України в Харківській області, полковни-
ку міліції, кандидату юридичних наук Оксані Іщенко — по-
чесну відзнаку "Символ часу" за книгу "Эстафета подвига. 
Страницы летописи Харьковского уголовного розыска" (ви-
давництво "Колорит"); авторському колективу підручника 
"Історія економічних теорій" (О. Амосов, В. Сивоконь, 
В. Міненко та інші), випущеного видавництвом Харківсько-
го регіонального інституту державного управління Націо-
нальної академії державного управління при Президентові 
України (директор Микола Сорокун) — почесну відзнаку 
"Чужому навчайтесь й свого не цурайтесь". 

 
Фото 2. Виступає голова Держкомтелерадіо України 

Ю. Плаксюк (праворуч); ліворуч — президент 
концерну "Райский уголок" В. Полозков 

Детальніше про видання-призери "Світу книги — 2011" 
учасники і гості фестивалю змогли дізнатися із презентацій. 
Харківський гуманітарний університет "Народна українська 
академія" разом з ними, образно кажучи, перегорнули сто-
рінки біографії видатних педагогічних династій Слобожан-
ського краю, адже у відзначеному журі виданні "На алтарь 
призвания. Очерки о педагогических династиях Харьковщи-
ны" авторський колектив розповів про ті з них, представни-
ки яких упродовж трьох і більше поколінь працювали на 
ниві освіти. 

 
Фото 3. Ґран-прі вручає президент 
Української асоціації видавців 

та книгорозповсюджувачів О. Афонін 

У глибину століть заглянула Руслана Писанка. От 
тільки тема її дослідження дещо специфічна — "Кулінарні 
спокуси Київської Русі". Для добре знаної артистки та теле-
ведучої видання, представлене на презентації — дебют. Ра-
зом з її учасниками Руслана Ігорівна поринула у світ кухні 
наших пращурів. А у світ електронних видань учасників і 
гостей "Світу книги — 2011" запросив ще один лауреат цьо-
го конкурсу — видавництво "Добрині".  
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Фото 4. Президент Української асоціації видавців  

та книгорозповсюджувачів О. Афонін, директор Книжкової  
палати України М. Сенченко та студентка третього курсу 

Видавничо-поліграфічного інституту НТУУ "КПІ" О. Сенченко 
Варто зазначити, що можливостями книжкового фес-

тивалю скористались чимало видавництв, у тому числі "Книж-
ковий клуб "Клуб сімейного дозвілля". Серед презентованих 
ним видань була й "Леді-послушниця". Її автор — Сімона 
Вілар, яку без перебільшення назвали найуспішнішою пись-
менницею України: авторка вісімнадцяти книг, загальний їх 
тираж становить понад мільйон примірників. Звичайно, Мак-
симу Кідруку важко конкурувати з цією письменницею. 
Однак популярності йому не позичати: лауреат конкурсів 
"Коронація слова" і "Книжка року" журналу "Кореспон-
дент", упродовж 2008—2011 років він мандрував більш ніж 
25 країнами, які детально описував у своїх пригодницьких 
книгах. На фестивалі "Книжковий клуб "Клуб сімейного 
дозвілля" презентував цикл веселих пригод "Навіжені у Мек-
сиці", "Навіжені у Перу" цього автора, а також збірку "Де-
камерон. 10 українських прозаїків останніх 10 років", орга-
нізував автограф-сесію Сергія Жадана, Сашка Ушкалова, чиї 
твори увійшли до цієї антології сучасної української прози. 

Значну аудиторію зібрала проведена видавництвом 
"Фоліо" автограф-сесія письменника і музиканта Ігоря Кор-

жа, який отримав приз на Міжнародному книжковому фо-
румі в Берліні за книгу "Закон бумеранга", та прес-конфе-
ренція, проведена безпосередньо митцем. 

Новацією фестивалю став імпровізований читальний 
зал-кафе, який підготували спільно Харківська державна 
наукова бібліотека ім. В. Г. Короленка та видавництво "Те-
ленеделя-Харьков". У залі було розміщено стенди з науково-
популярною літературою, яка раніше не видавалася, зі збір-
ками наукових праць за окремими галузями знань та з ху-
дожньою літературою. У читальному залі-кафе, крім того, 
була експозиція "Сергій Єсенін у Харкові", підготовлена 
музеєм Сергія Єсеніна, створеним на базі харківської школи 
№ 17. Харківська державна наукова обласна бібліотека про-
вела для школярів літературні вікторини і конкурси, а Хар-
ківський історичний музей експонував туристські, геогра-
фічні, картографічні видання зі своїх фондів і бібліотеки. 

Харківський фестиваль "Світ книги" має статус міжна-
родного. Цього року в ньому взяли участь видавці Польщі 
(Варшава, Познань) та Росії (Москва, Санкт-Петербург), а 
також Словаччини, Великобританії, Ізраїлю та інших держав. 

На святі було презентовано книгу-фотоальбом Павла 
Пилипчука "Мирон Маркевич: шлях до визнання" та прове-
дено творчу зустріч з її героєм — головним тренером ФК 
"Металіст". Активними учасниками книжкового дійства 
стали бібліотеки та музеї першої столиці України. Серед 
його учасників був знаменитий актор театру та кіно, пись-
менник, драматург і режисер Веніамін Смєхов, який пред-
ставив свій тритомник "Али-Баба и другие", "В жизни так не 
бывает", "Та Таганка". 

Як і в попередні роки, "Світ книги" перетворився на 
справжнє свято книги, ставши яскравою подією для спеціа-
лістів книжкової справи та майданчиком для обміну досві-
дом. Тут було укладено ряд угод, а головне — визначено 
читацькі інтереси та нові тенденції у сфері видавничо-
поліграфічного бізнесу. 

Інформація Книжкової палати України 

 

 


